

Встреча · вторая

Состоялось второе заседание созданного месяц назад «Клуба интересных встреч» ТЮЗа.

Писатель В. Ситников рассказал членам клуба о своей книге «Восемнадцатая весна», герои ее первые вятские красногвардейцы и чекисты.

Выступил руководитель и основатель ансамбля скрипачей преподаватель Кировского училища искусств Г. Мерзлов. Четыре произведения, исполненные ансамблем на вечере, принесли слушателям радость.

«Кировские композиторы к 600-летию родного города» — так определилась те-

ма выступления композитора, собирателя вятского песенного фольклора П. Частикова.

Вторая встреча участников «Клуба интересных встреч» закончилась выступлением вокально-инструментального эстрадного ансамбля «Синяя птица» Дворца культуры им. 1 Мая. В его исполнении под руководством А. Афанасьева прозвучали известные песни советских композиторов, танцевальные мелодии.

Р. ПРЕСНЕЦОВ,
заведующий литературной частью театра.

9 ДЕК 1961

Кировский театр